

Észak-Nyugat Zala

Közéleti havilap

XXIV. évfolyam

2023. november

Antimonit
2023 ásványa



Elnyeri végleges formáját a pethőhenyei Makovecz-templom



A Kulturális és Innovációs Minisztérium a Makovecz Imre-életmű gondozásának keretében 150 millió forint támoga-

tásban részesítette Pethőhenye Község Önkormányzatát.

Ennek keretében elnyeri végső formáját az organikus építészet

nemzetközileg is elismert képviselője által tervezett Szent István Király római katolikus templom. Egyben elvégzik a szükségessé vált felújításokat, csakúgy a ravatalozónál és a temetőkapunál is.

Mivel a kivitelezés becsült értéke meghaladja a nemzeti

közbeszerzési értékhatárt, ezért közbeszerzési eljárás kiírására lesz szükség.

Mint azt Deák István, a falu polgármestere elmondta, megkezdődött a közbeszerzési eljárás előkészítése.

E.E.



Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



WWW.ALFAKARTERITES.HU

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben véletlenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette véletlen hozzátartozóját?

Önnek kártérítés jár!

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!

Tekintse meg honlapunkat!

www.alfakariterites.hu

FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egy lépéses rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090



Ünnepi közgyűlés a vármegyeházán

Zala Vármegye Közgyűlése 2023. október 9-én tartotta ünnepi ülését. A vendégek köszöntését követően dr. Pál Attila, a vármegyei közgyűlés elnöke mondott ünnepi beszédet.

– Zala erős közösség, melynek erejét az összefogás adja – tudjuk ezt a magyar történelemből is –, amely arra tanít, hogy soha ne téveszd szem elől a haza és szűkebb hazád érdekeit. Egy erős közösségnek pedig két fontos fenntartó eleme van: erős befelé, azaz oda tud figyelni a saját tagjaira, saját magára és erős kifelé, azaz oda tud figyelni a szomszédjaira, együtt tud velük működni és segíteni tud nekik... Önök, akik kultúrában dolgoznak, tudó-



A kitüntetettek a jelenlévő vezetőkkel.

mányt művelnek, művészként alkotnak, gyógyítanak, kiemelkedő sporteredményt érnek el,

közösséget építenek vagy a közszolgálatban dolgoznak, együtt megyénket szolgálják. Példaképei annak a nemzedékről nemzedékre megújuló szövetségnek, amely magyarként megőrzi bennünket – emelte ki többek között beszédében az elnök.

A rendezvény folytatásában a Zala Vármegye Diszpolgára kitüntető cím került átadásra. Az idei évben a címet a nagykanizsai születésű Zádori Mária énekművész, Liszt Ferenc - és Kossuth-díjas kiváló művész, a Nemzet Művésze kapta kimagasló színvonalú énekművészi munkásságának elismeréseként. A kitüntetést dr. Pál Attila és Cseresnyés Péter országgyűlési képviselő adták át.

A Zala Vármegye Egységügyéért Díját Papp Judit, a Zala Vármegyei Szent Rafael Kórház minőségirányítási apóla-i igazgatóhelyettese kapta. A Zala Vármegye Közigazgatásáért Díjat Szabóné Mileji Agota igazgató asszony, a Ma-

gyar Államkincstár Zala Vármegyei Igazgatósága vezetője vette át. Zala Vármegye Szociális Gondoskodásáért Díjban részesült Vlasicsné Hermán Gabriella, a letenyei Kolping Idősek Apóla-Gondozó Otthona intézményvezetője. A közgyűlés Zalai Pedagógus Díjat adományozott Jacicza Attilának, a Zalacsányi Csány László Óvoda vezetőjének. A testület Zala Vármegye Fejlesztéséért Díjban részesítette Horváth Tihamért, a Kehida Termál Kft. és a Horváth-Ép Kft. tulajdonosát. A közgyűlés Zala Vármegye Sportjáért Díjat adományozott Varga Sándornak, a Zala Vármegyei Kézilabda Szövetség tiszteletbeli elnökének. A közgyűlés Zalai Civil Társadalomért és Nemzetiiségekért Díjban részesítette Paál Istvánt, a Zalai Magyar Nemzeti Szövetség elnökét. A Zala György Díjat Boa Endre fafaragó, népi iparművész vehette át.

Csokigyűjtés és bátorságpróba

Oktober végén nagyon szellemes programmal állt elő az Egervár és Környéke Közösségi Összefogás Egyesület csapata. Az egerváriak számára évek óta megrendezésre kerülő falujárást, édesség gyűjtögetést tovább gondolták egy környékbeliek előtt is nyitott Halloween-i partival, melyben partnerre találtak a Pincedomb Rendezvénypark új üzemeltetője, Keszthelyi Tamás személyében.

A program 16 órakor indult, mikor településünk kisebb és nagyobb gyerkőcei nyakukba vették az utcákat, ki gyalog, ki biciklivel, ki seprűháton és a portáknál kihelyezett változatos édességekből csentek. Találhattak rágót, nyalókát, keménycukrot, süteményt, de olyan helyszín is akadt, ahol meleg teával várták a kis boszúkat és szörnyecskéket. A résztvevő 18 porta tulajdonosa pedig az ablakból leste a vidám menetet, vagy saját csemetéivel indult utának.

Mikor valamennyi állomáson végig értek, a gyűjtögetők elindultak a Pincedomb irányába, ahol a szervezők szendvicssel, süteménnyel, virslivel, meleg teával, és persze rémisztő dekorációval, óriáspókokkal és százéves csontvázakkal várták az érkezőket. A színek, a fények, a hangok, a dekorációk, mind nagyon rémisztő hatást keltenek, de a fő attrakcióvá mégis a pincéhelyiségben berendezett rémbarlang vált. A hangok, fények, ijesztgető, síkító emberek után szaladó bennfentesek elég vegyes érzelmeket váltottak ki a résztvevőkből.

Volt aki nem volt annyira bátor, mint tervezte, akadt aki kacagott, volt aki már állt is újból a sorba. A program elérte a célját, de az elhasznált piros festék mennyiségétől függetlenül nem vette senki véresen komolyan a dolgokat. Minden szervezőnek, segítőnek, résztvevőnek köszönet az együttműködést.

LNSz



HIRDETÉSÉT feladhatja a
Észak-Nyugat Zala
havilapban.
 Telefon: (92) 596-936;
 E-mail: zalataj@zelkanet.hu

Zárulnak a Zala Vármegyei Kormányhivatal projektjei

Két projektje is zárul 2023. december 31-én a Zala Vármegyei Kormányhivatalnak. Az „Út a munkaerőpiacra” nevet viselő kiemelt program (GINOP-5.1.1.-15-2015-0001) 2015. október elsején indult.

A program célja a 25-64 év közötti regisztrált álláskeresők és inaktív személyek munkaerő-piaci helyzetének javítása különböző képzési formák és foglalkoztatási támogatások segítségével, melynek végső célja a tartós elhelyezkedés elősegítése. A projekt hozzájárul a regisztrált álláskeresők számának csökkentéséhez, az inaktív személyek feltárásához, valamint az elsődleges munkaerőpiacon történő elhelyezkedésükhöz – foglalkoztatási támogatások és személyre szabott szolgáltatások révén.

A programba vont ügyfelek egyéni igényekre szabott színvonalas szolgáltatást (munkaerő-piaci információkról tájékoztatás, EURES tanácsadás) kapnak, melyek a nyílt munkaerőpiacra történő elhelyezkedést, illetve a munkában maradáshoz szükséges kompetenciák megszerzését biztosítják. A támogatás összege 8,7 milliárd forint.

Dr. Sifter Rózsa főispán így foglalta össze a programot:



– 2010 óta a foglalkoztatottak száma Magyarországon 3,7 milliőről 4,7 millió fölé emelkedett. Ezzel sikerült elérni a kormány egyik fontos vállalását, mely szerint tíz év alatt egymillió új álláshelyet hoz létre. Mindezt úgy, hogy közben a közfoglalkoztatottak száma 300 ezerről 70 ezerre csökkent, hiszen a versenyszféra folyamatosan veszi át a munkaerőt a közmunkaprogramból. A foglalkoztatottsági ráta ezzel továbbra is uniós átlag fölötti hazánkban, míg a munkanélküliségi ráta a hatodik legkedvezőbb az unióban. Az adatok rámutatnak, hogy a kormány intézkedései hatékonyan segítettek a vállalkozásokat és az álláskeresőket. Ezekhez az intézkedésekhez kapcsolódott az Út a Munkaerőpiacra program, melynek segítségével a 25 és 64 közötti munkavállalók piacképes tudást szereztek és segítséget kaptak elhelyezkedésükhöz.

Számszerűsíthető eredmények	Fő
A GINOP 511 munkaerő-piaci programokban résztvevők száma	8818
A program résztvevők közül ISCED1-2. végzettséggel rendelkezők száma	1970
Foglalkoztatási támogatásban részesülők száma	7200
A program keretében résztvevők közül a támogatás után hat hónappal állással rendelkezők száma	5653
Képzésben résztvevők száma	1952
A képzésben résztvevők közül tanúsítványt, képesítést szerzők száma	1794

Számszerűsíthető eredmények	Cél	Tény
A program keretében 25 év alatti résztvevők	4582	5449
A program keretében foglalkoztatásban résztvevők	2526	4448
A programból való kilépés után 6 hónappal foglalkoztatásban résztvevők	1370	2964
Képzésben résztvevők száma	célérték nélküli	1001

A másik projekt – „Ifjúsági Garancia” (GINOP-5.2.1-14-2015-00001) – 2015. január elsején kezdődött, s szintén 2023. december 31-én zárul. Az Ifjúsági Garancia lényege, hogy azon 25 év alatti fiatalok számára, akik nem tanulnak és nem dolgoznak, a foglalkoztatási szolgáltatásnak – meghatározott időn (4 hónapon) belül – valamilyen konkrét lehetőséget kell felajánlani az elhelyezkedésre, a munkatapasztalat-szerzésre, vagy a tanulásra.

A cél az, hogy a nem foglalkoztatott fiatalok minél rövidebb időt töltsenek munkanélküliségben, inaktivitásban vagy tanulás nélkül, illetve, hogy személyre szabott segítséget kapjanak a munkaerő-piaci helyzetük javításához. A szakképzetlen fiatalok esetében ez elsősorban azzal érhető el, ha visszatérhetnek a tanuláshoz és egy új lehetőséget kapnak a gazdaság igényeihez igazodó szakképzés megszerzésére. A szakképzett fiatalok esetében a munkatapasztalat megszerzésére, illetve a versenyszférában történő elhelyezkedés segítésére kell helyezni a hangsúlyt. A támogatás összege 5,2 milliárd forint.

– A fiatalok szerepe kulcsfontosságú társadalmi és gazdasági jövőnk alakításában. Elhelyezkedésük a munkaerőpiacon hosszú távú hatással van az ország gazdaságára és társadalmi dinamikájára. Ezért



Dr. Sifter Rózsa

a kormány kiemelten kezeli a fiatalok életkezdésének segítését. A munkaerőpiacra újonnan belépni szándékozók elhelyezkedését számos tényező nehezíti napjainkban is. Ilyen – többek között – a munkatapasztalat hiánya, a pályaválasztás bizonytalansága. Az akadályozó tényezők áthidalására nyújtott segítséget a Zala vármegyében is megvalósuló Ifjúsági Garancia kiemelt projekt, számos szolgáltatással és támogatási lehetőséggel, a munka világába történő belépés elősegítése érdekében. Zala Vármegye Kormányhivatala továbbra is elkötelezett a pályakezdők támogatása mellett. Az olyan intézkedések, amelyek lehetővé teszik számukra, hogy a gazdaság aktív szereplőivé válhassanak, nemcsak a fiataloknak, hanem az egész közösségnek és az ország gazdaságának is hasznára válnak – hangsúlyozta dr. Sifter Rózsa főispán.



Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal támogatásával készült.

Az év zalai idősbarát önkormányzatai

A hagyományoknak megfelelően idén is átadták a Az év idősbarát önkormányzatai díjat. 2023-ban Csörnyeföld és Keszthely érdemelte ki az elismerést.

A dél-zalai község, Csörnyeföld polgármestere, *Hóbor Sztrahia Krisztina* a Zala Megyei Idősügyi Tanács elnökétől, *Pácsonyi Imrétől* vette át a díjat. Az ünnepségen jelen volt *Cseresnyés Péter*, a térség országgyűlési képviselője és *Bene Csaba*, a vármegyei közgyűlés alelnöke.

Néhány nappal később Pácsonyi Imre átadta a díjat *Manninger Jenőnek*, Keszthely polgármesterének is. Az átadón részt vett és beszédet mondott *Nagy Bálint* államtitkár, a térség országgyűlési képviselője is.

Az idősügyi tanács elnöke elmondta, hogy a testület értékelte a pályázatokat és Csörnyeföld, valamint Keszthely pályázatát tartotta a legjobbnak, így a vármegyei közgyűlés elnöke nekik adományozta az idei díjat.



Balról Bene Csaba, Pácsonyi Imre, Hóbor Sztrahia Krisztina és Cseresnyés Péter.

Lenti értékei a Kossuth Rádióban

Október 28-án élőben jelentkezett *Lentiből* a Kossuth rádió, Országjáró műsora, mely hétről hétre hazánk különleges helyeit, településeit, egy-egy vidék jellegzetességeit, a tájegység különleges ételeit, italaival valamit alkotó egyéniségeit, civil közösségeit mutatja be. A rádiós stáb a Városi Művelődési Központ előtt rendezte be szabadtéri stúdióját és az 5 órás élő műsorfolymban számtalan lenti lakos szólott meg.

Hácskó Imréné Zsuzsa, szöttekésztő, a hetesi szöttek gazdag motívumvilágáról mesélt. *Kárpáti Zoltán*, a Lenti és Térsége Turisztikai Egyesület elnöke a lenti gyógyvíz jótékony hatásait mutatta be. *Dr. Szolnoki Nikolett* a Lenti Gyógyfürdőről és az ahhoz kapcsolódó új gyógyászati irányzatokról beszélt az Országjáróban.

Hallhatták *Gódorné Nagy Mariannát*, minden idők legtöbbszőr pályára lépett magyar női kézilabda válogatottját, aki arról mesélt mennyire örül, hogy aktív versenyzői pályafutása után Lentiben folytathatja edzői munkáját. Megismerhették *Mentes Attila* kerékpáros világbajnokot, aki keresztül-kasul bejárta Európát, a Boszporusztól is hazatekert Lentibe. Idén nyáron teljesült nagy álma, Amerikában is kerékpározott Las Vegastól-Detroitig.

Kovács Zoltán fényképész, a Települési Értéktár Bizottság elnöke, városi séta keretében mutatta be Lenti épített örökségét, majd *Pácsonyi Imre*, a Zala Vármegyei Közgyűlés alelnöke a vármegyei értéktár hetesi értékeiről mesélt.

Horváth László polgármester kötötte fel Lenti szalagját az Országjáró Vándorbotra, míg *dr. Pál Attila*, a Zala Vármegyei Közgyűlés elnöke Lenti staféta ajándékait helyezte el az Országjáró Kincsesládába.



Fotó: Kossuth Rádió

Dr. Pál Attila (középen) a rádió stábjával.



Balról Pácsonyi Imre, Manninger Jenő és Nagy Bálint.



ZALA-CEREÁLIA
KFT.

Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cerealia Kft.
8790 Zalaszentgrót-
Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.
Tel.: 83/562-950
www.zala-cerealia.hu









Paktum konferenciát rendeztek a Megyeházán

November 7-én került megtartásra a Zala Vármegye Önkormányzata konzorciumvezetésével, a Zala Vármegyei Kormányhivatal, a Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal, a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány, valamint a Zalai Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. partnerségével megvalósított TOP-5.1.1-15/2015 „Zalai Innovatív foglalkoztatási paktum megvalósítása” című projekt konferenciája.

A szakmai rendezvényen dr. Varga Andrea, a Zala Vármegyei Kormányhivatal főigazgatója mondott köszöntőt, Pácsonyi Imre, a közgyűlés alelnöke pedig megnyitó beszédét követően előadást tartott a projekt eredményeiről. Az eseményen jelen volt Bene Csaba, a közgyűlés alelnöke, a Nagykanizsai Szakképzési Centrum vezetője, dr. Mester László vármegyei főjegyző, Héder Miklós, a ZTÜ Kh. NKft. ügyvezető igazgatója és Kustán Gyula, a ZMVA ügyvezető igazgató-helyettese.

Dr. Varga Andrea kiemelte a támogatásokba bevontak magas számát, a vállalt indikátorok túlteljesítését. A projekt keretében nyújtható képzések kapcsán úgy fogalmazott: képzés-

ben részesíteni valakit annyit jelent, mint új távlatokat megnyitni az egyén életében.

Pácsonyi Imre a foglalkoztatottsági adatokat, mint a gazdaság egyik legfontosabb mutatószámát jellemezte. Ennek emelkedése ugyanis párhuzamba állítható a gazdaság fejlődésével – mondta. Részletesen szólt a konzorciumi partnerek által a projektben elvégzett tevékenységekről és annak innovatív jelleget adó sajátosságairól: a munkacsoportok működtetéséről és a helyi termékek piacra juttatása érdekében végzett munkáról.

Deák Ferenc, a Zala Vármegyei Kormányhivatal osztályvezetője beszámolt a TOP és a TOP Plusz foglalkoztatási paktumok közti váltás folyamatáról, kiemelte, hogy a kormányhivatal a 2024. január elején kezdődő TOP Plusz paktum célcsoportjaiba tartozó személyek felkutatását már meg is kezdte. Bemutatta az új pályázat célcsoportjait és ismertette a kiválasztásuk mögött húzódó szakpolitikai indokokat.

Végül Horváth András, a Tőkeportál Zrt. startup tanácsadója beszélt a szellemi tőkebevonás lehetőségeiről, annak gyakorlati működéséről és az



Pácsonyi Imre is az előadók között volt.



Élénk érdeklődés kísérte a konferenciát.

erre irányuló szolgáltatások elérhetőségeiről. Kiemelte a témában indított projektek és a vállalkozóvá válók számára a

smart money konstrukcióban rejlő potenciál megismertetésének szükségességét. (Forrás: Zala Vármegyei Önkormányzat)

A hősökre emlékeztek



Az Egervári László Általános Iskola diákjai idén is megemlékeztek az 1956. október 23-ai eseményekről. Az iskola tanulói olykor látványos koreográfiákkal röviden összefoglalták a forradalom, majd az

azt követő szabadságharc főbb mozzanatait.

Műsoruk méltó tisztelgés volt a 67 évvel ezelőtti forradalom, és az azt követő történések hősei és áldozatai előtt.

A zöld-fehér ZTE-bajnokcsapat

Az 55 évvel ezelőtti siker története

1968-ban a ZTE labdarúgócsapata bajnok lett az NB II Nyugati-csoportjában, s így feljutott az NB I B-be.

Az 55 évvel ezelőtti siker részleteit felidéző kiadványunk ismét kapható szerkesztőségünkben.

A Bajnokcsapat 1968 című albumunk 1500 forintért megvásárolható szerkesztőségünkben (Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. 1/3, hétköznap 8-12 óráig), vagy postai utánvétellel.

Ugyanitt további ZTE-sikereket megőrkítő kötetek is kaphatók.



Érdeklődni a zalatajkiado@gmail.com, zalataj@zelkanet.hu e-mail címen, vagy a 92/596-936-os telefonszámon lehet hétköznap 8-12 óráig.

Sikeres energiatakarékosági intézkedések Zalaegerszezen

A zalaegerszegi közgyűlés legutóbbi ülésén a képviselők elfogadták az energiaválság kezelésére hozott intézkedések előrehaladásáról szóló tájékoztatót. A megoldást célzó intézkedések nem csak a vármegyeszékhely lakosságát érintik, hanem a környező települések polgárait is. **Balaicz Zoltán** polgármester a közgyűlést követő sajtótájékoztatón részletesen beszámolt a megtett intézkedésekről és a jövőbeni elképzelések is szóba kerültek.

– Alig ért véget a koronavírus világiárvány és szabadultunk meg az egészségügyi, valamint gazdasági korlátozásoktól, amikor 2022. február 24-én kitért a háború, amit az európai energiaválság követett – tájékoztatta lapunkat Balaicz Zoltán. – A válságkezelés már nem jelentett új feladatot, hiszen sok tapasztalatot szereztünk a járvány két éve alatt a védekezés során, a háborús menekültek elhelyezésének időszakában, valamint az ukrainai testvérvárosainkba eljuttatott segélyszállítmányok szervezése kapcsán is. Zalaegerszeg közössége példaeértékien kezelte ezeket a helyzeteket, melyre országosan is felfigyeltek. 2022. utolsó hónapjaiban egy olyan csomag összeállításán dolgozott a hivatal és a közgyűlés, ami garantálta, hogy a komoly nehézségek ellenére is működjenek Zalaegerszezen az önkormányzati alapellátások, a bölcsődék, az óvodák, az oktatási és nevelési intézmények, az orvosi rendelők, az idősothtonok, a szociális intézmények, a szociális támogatások és a gyermekétkeztetés is. A legfontosabb az volt, hogy mind az 1800 munkahelyet megőrizzük az önkormányzati szférában és senkit ne kelljen elbocsájtani. Miután ez sikerült, újabb lépések következtek és szerencsére jól

tudtuk kezelni ezt a helyzetet is, így – más városokkal ellentétben – nyitva maradtak a kulturális és a sportlétesítmények. Voltak fesztiválok és lesz Eger-szegi Advent is.

Látva az európai energiaválság negatív következményeit, lényegesen csökkentik Zalaegerszezen a város energiafüggőségét. Megszorítások helyett előre menekülnek és számos energiatakarékosági fejlesztést valósítottak meg. A lakosságot is szerették volna segíteni, ezért a rászorulóknak gázár támogatási és villamosenergiaár támogatási programot dolgoztak ki. Ez folyamatos, jelenleg is igénybe lehet venni. Elindították az ingyenes lakossági energiatakarékos égőcsere programot, amelyre 2.081 regisztráció érkezett. Az igényelt 25 ezer izzót augusztus 31-ig vehették át az igénylők. Ingyenes társasházi energiatakarékos égőcsere programot is indítottak, melyre társasházak és lakásszövetkezetek jelentkezhetnek a közös tulajdonban lévő épületrészek világításának modernizálására.

– A 2023-ban megvalósított energiatakarékos fejlesztések (önkormányzati épületek hőszigetelése, világítástechnikai modernizációk, energiatakarékos fényforrások használata, kazáncserék, fűtőkorszerűsítés, napelemes rendszerek kiépítése) következtében közel 50 százalékos megtakarítást értünk el – folytatja Balaicz Zoltán. – Így – miközben fejlesztéseket hajtottunk végre – megtudtuk őrizni önkormányzatunk működőképességét, a költségvetés egyensúlyát és az 1800 önkormányzati dolgozó álláshelyét, béreik és járulékaik fedezetét is. Az eddig megvalósított és az előterjesztésben konkrétan felsorolt energiatakarékos fejlesztésekre eddig 527.294.833 forintot fordítottak



Ingyenes lakossági energiatakarékos égőcsere programra is sor került. Balról Bali Zoltán alpolgármester, Balaicz Zoltán és Flaisz Gergő, a Keresztury VMK igazgatója.

tunk és további számos és jelentős program valósul még meg. A beruházás sorozatnak köszönhetően az önkormányzati intézmények gazdaságosabban működtethetők:

- a fűtőkorszerűsítéssel és kazáncserékkel 30 százalékkal csökkent az energiafelhasználás,
- a világításkorszerűsítéssel és a lámpacserékkel 50 százalékos megtakarítást értünk el,
- a napelemek telepítésénél pedig a teljesítményarányos kialakítás volt a cél, azaz a rendszerbe történő kapcsolását követően, az érintett intézmény éves villamos fogyasztásával azonos villamos áram termelése valósuljon meg, ami 100 százaléknak felel meg.

A helyzet kezeléséhez és megoldásához nagyban hozzájárultak azok az állami kompenzációs támogatások is, ame-

lyek szélesítették a mozgásterünket.

– Az energiaválság kezeléséhez 366,5 millió forint kormányzati támogatásban részesültünk.

– Az uszoda nyitva tartását és folyamatos működtetését eddig, az első, a második és a harmadik negyedévben 116,2 millió forinttal segítette a Belügyminisztérium. A negyedik negyedévi összeg most lesz meghatározva.

– A Zalavíz Zrt. működését 999,23 millió forinttal segítette az Energiaügyi Minisztérium.

Összességében tehát közel 1,5 milliárd forint, 2022. októberében és decemberében még nem tervezett állami támogatásban részesültünk az energiaválság kezeléséhez kapcsolódóan – összegzett Zalaegerszeg polgármestere.

**TIT Öveges József
Ismeretterjesztő és
Szakképző Egyesület**

8900 Zalaegerszeg, Disz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



**Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról
a Facebookon is!**

**Keresse ott a
Zalataj Kiadó adatlapját,
és a Tetszik gombra
kattintás után
értesülhet
internetes tartalmainkról is.**

facebook



GOCSEJ NYOMDA
székhely, ábrák, a székelyek

**OFSZET, DIGITÁLIS
és FLEXO üzem**

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!
Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórolapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok
FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok, Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, Ipari mennyiségben
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387
+36/30/929-1219
www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu
Kövess minket a Facebookon!
www.facebook.com/gocsejnyomda
Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.

Lezárult Zalában az Ifjúsági Garancia Program

Az *Ifjúsági Garancia* elnevezésű, a magyar kormány és az Európai Unió partnerségében megvalósuló program 2015-ben indult Magyarországon, célul tűzve a 25 év alatti fiatalok munkához, illetve képzéshez juttatását. A Zala vármegyében 5,2 milliárd forinttal gazdálkodó projektet a kormányhivatal és a járási hivatalok koordinálták. Az eredményekről november 7.-én zárókonferencián számoltak be a *Mindszentyneumban* tartott tanácskozáson.

A nyitóelőadást dr. Sifter Rózsa főispán, a Zala Vármegyei Kormányhivatal vezetője tartotta, aki a programban partnerként működő szervezetek delegáltjai előtt elmondta, a fiatalok szerepe jelentős a gazdaság és a társadalom jövője szempontjából, noha a munkatapasztalat hiánya és a pályaválasztás bizonytalansága nehézséghez vezet el. Ezen kívánt segíteni az Ifjúsági Garancia, amely a sem nem tanuló, sem nem dolgozó 25 év alattiaknak kínált lehetőséget

egyfelől a képzésbe, illetve a munkaerőpiacra való belépés kilátásait javítva. Zala vármegyében a pályázati időszak alatt 5449 fő 25 év alatti, hat hónapja munkanélküli fiatalot sikerült elérni a különböző támogatásokkal, közülük háromezren a tartósan foglalkoztatottak közé kerültek. A támogatott képzéseket 1001 fő vette igénybe, a foglalkoztatásba állást segítő programelem 4448 főt ért el. Utóbbi esetben bérköltség-támogatást, járulékkiegészítést realizálhattak a résztvevők, a munkavállalók és a munkaadók. (Az országos adat szerint több mint 180 ezer fiatal élt a program adta lehetőséggel, amelyre a 8 éves programozási időszakban különböző uniós programok keretében összesen mintegy 250 milliárd forint állt rendelkezésre.)

A zalai oktatási paletta képviselőjében Szabó Károly, a Zalaegerszegi Szakképzési Centrum kancellárja szolt a foglalkoztatási adatokról, az érintett Z-generáció munkaerőpiaccal



A zárókonferencia résztvevői.

szemben támasztott elvárásairól. A tanácskozás résztvevői hallhatták, a fiatalok igényei között első helyen a bér szerepel, de fontos a kapcsolatépítés, a munkabeosztás rugalmassága, a munkavégzés helye, hátránynak élik meg a tanulási munkarend rugalmatlanságát és azt, hogy pályakezdőként túl hamar kérnek tőlük irreálisan sok szakmai tapasztalatot. A kancellár jelezte, a fiatalok hazai foglalkoztatási rátája az európai középmezőnyben helyezkedik el. A munkaadói oldalon a felmérések szerint több mint hatvan százalékban elégedettek a fiatalok motivációjával, de igénylik a hosszú távú elkötelezettséget. Amivel nem mindig rendelkezik a Z-generáció (1995-2009 közt születettek), hamar váltanak, gyengességük a rossz motoniatűrűs, a kitartás hiánya.

Erről Czilingér Éva szakpszichológus, a zalai kormányhivatal munkatársa tartott előadást, vállalva a program célcsoportjának munkavállalással kapcsolatos preferenciáit.

A cél megvalósulásáról, azaz, hogy a fiatalok minél rövidebb időt töltsenek munkanélküliségben, inaktivitásban vagy tanulás nélkül, személyre szabott segítséget kapjanak helyzetük javításához, Bakos-Kovács Vanda zalai projektmenedzser tájékoztatta a zárókonferencia résztvevőit. A támogatási formákat sorolva szolt arról, hogy 75 százaléka bérköltség-támogatásként segítette a résztvevőket. A zárótanácskozáson végül a programban részt vevő vállalkozások, partnerek számoltak be tapasztalataikról. (Forrás: Zala Vármegyei Kormányhivatal)

HOGYAN SEGÍT AZ ÜGYELET?

Zala vármegye

1830 TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK

1830 ÜGYELETI KOCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ

1830 ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNK

ÖN BEMEHET

orvosi ellátásra.

HÉTKÖZNAP:
16:00–22:00 óráig

HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON:
8:00–14:00 óráig

Az állapotát lehetőleg háziorvosa rendelői időjében vegye igénybe!

- Lenti
- Keszthely
- Nagykanizsa
- Zalaegerszeg

MI KIMEGYÜNK

Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén ne menjen sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!

Azok számára, akik személyesen keresnének fel egy éjszakai ügyeletet, Zala vármegye három pontján hétköznap 22:00-től 08:00 óráig, hétvégén és ünnepnapon 14:00-től 08:00 óráig van lehetőség:

- Keszthely
- Nagykanizsa
- Zalaegerszeg

A GYERMEKEK ÜGYELETI ELLÁTÁSÁT A JÁRÁSI KÖZPONTI ÜGYELETI PONTOKON, AZOK MŰKÖDÉSI IDEJÉBEN, VALAMINT A ZALAEGERSZEGI ORVOSI ÜGYELETEN VÉGZIK MUNKANAPON 16:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG, HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON 08:00 ÓRÁTÓL 20:00 ÓRÁIG, VALAMINT A NAGYKANIZSAI ORVOSI ÜGYELETEN VÉGZIK MUNKANAPON 16:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG, HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON 08:00 ÓRÁTÓL 14:00 ÓRÁIG. A KÖZPONTI TELEFONSZÁM A TELJES ÜGYELETI IDŐSZAKBAN, A GYERMEKEK ESETÉBEN IS 1830.

További információ: mentok.hu/ugyelet

Se sms-ben, se messengeren!

Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címen:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:

a Zalatáj szerkesztősége

Észak-Nyugat Zala

Kistérségi havilap

Kiadó-főszerkesztő: Ekler Elemér

Kiadja: Zalatáj Kiadó

Szerkesztőségi ügyfélszolgálat:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

E-mail: zalataj@zelkanet.hu

ISSN 2061-361X

Készült: Göcsej Nyomda Kft.

Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2. • Tel./fax: (92) 316-783

HIRDETÉS

Csobbanj a Zalakarosi Fürdőn!
...minden cseppben élmény



ZALAKAROSI FÜRDŐ

www.zkf.hu

Almavásár a kilimáni almáskerti hűtőháznál



ALMA (Gála, Wellspur, később Idared, Braeburn): 380 Ft/ kg
100%-os almalével (3 literes Bag-in Bos kiszerezésben) és Cziderrel (0,3 liter almabor) is készülünk az Önök számára.

Almalé: 1524 Ft.

Czider: 690 Ft

Viszonteladónak mennyiségi korlát mellett árengedményt biztosítunk!

CÍMÜNK: 8774 Gelse, Kilimáni határszél u. 1. (Almáskerti hűtőház)
Érdeklődni a +36-30/ 2116958 és a +36/30/4132041 telefonszámokon lehet.

Nyitva tartás:

Hétfő – Péntek – Szombat : 8,00 – 16,00

Honlap: <https://kilimaniaalma.hu/>

Várjuk kedves vásárlóinkat minden nap!

Gránit, márvány síremlékek



Síremlék akció!!!

Mindenszentek utáni rendelésnél a készleten lévő síremlékekhez ajándékba adjuk a gránit vázát, illetve a mécsestartót és a betonjárda burkolását.

Akciónk december 31-ig érvényes.

Számunkra a legfontosabb a vásárlóink elégedettsége, célunk, hogy hosszú távon magas színvonalon szolgálhassuk ki megrendelőinket.

Böör Kőfaragó Kft.

Pacsa, Deák F. út 40.

Érd.: 06 30 55 69 092

Megtekintéshez telefonos egyeztetés szükséges.



További képek honlapunkon láthatók.

www.boorkofarago.hu